1、电机堵转电流和额定电流
Standstill current:（堵转电流）
根据电机型号，查找英文官网，对应就能找到：
例如AM3021-0C41，由下图可知堵转电流为1.58A
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Rated current:（额定电流）

例如AM3021-0C41，由下图可知额定扭矩为0.39，扭矩系数为0.3。那么额定电流：1.3A
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2、实际电流的读取
Actual absolute current:（实际电流）
AX5000中，当驱动器版本为-0200及以上版本时，根据P-0-0461（峰值电流的百分比，但是精度是0.1）和P-0-0092（峰值电流）可得出：
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-0000版本的时候，需根据峰值扭矩的千分比来得到：（为峰值扭矩千分比）

PS:用AX5000时，计算实际扭矩：
注：公式中的峰值扭矩指的是通道的峰值扭矩，而通道峰值扭矩无法直接获取，需要通过间接计算得到，公式如下：
电机实际扭矩 = 
即：电机实际扭矩 = 
EL72x1伺服驱动模块时，
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AM3021 | Servomotor 0.48 Nm (standstill torque)

—
Standstill torque 048 Nm
Rated torque 039 Nm
Rated speed 8000 min-1
Rated power 0.32kW
Peak torque 1,65 Nm.
Standstill current 158A
Peak current 79A
Torque constant 0,30 Nm/A
Voltage constant 19.5 mV/min-1
Number of poles 6
Rotor moment of inertia 0.107 kgem?
Weight 082kg
Holding torque brake (Mbr) 14Nm
Power consumption (brake)at 85 W
24V DC (Por)

Rotor moment of inertiaincl.  0.118kg cm?
brake (J)

Weight incl. brake (m) 1.09kg
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P-0-0461 Actual absolute current

This IDN is providing the actual value of the motor current (sart(lq*+Ig?). The scaling is according to P-0-0092 “Configured channel
peak current”.
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